Φύλλο εργασίας
Νόμοι αερίων
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Μια ποσότητα ιδανικού αερίου βρίσκεται στην κατάσταση Α σε θερμοκρασία ΤΑ=300Κ και διαγράφει την κυκλική μεταβολή του σχήματος, όπου ΤΒ=ΤΓ.

i) Πώς ονομάζονται οι επιμέρους μεταβολές;

ΑΒ: ……………………………………………….

ΒΓ:…………………………………………………..

ΓΔ:…………………………………………………..

ΔΑ:…………………………………………………

ii) Να αντιστοιχήσετε τις μεταβολές της αριστερής στήλης με τον αντίστοιχο νόμο της μεσαίας στήλης και τη μαθηματική εξίσωση που περιγράφει τη μεταβολή της δεξιάς στήλης.
	Μεταβολή
	Νόμος
	Εξίσωση

	ΑΒ
	Βοyle
	p/V= σταθ.

	ΒΓ
	Gay-Lussac
	p/Τ=σταθ.

	ΓΔ
	Αvogadro
	pV=σταθ.

	ΔΑ
	Charles
	V/Τ=σταθ.


iii) Να συμπληρωθούν οι τιμές των μεγεθών του παρακάτω πίνακα.
	Κατάσταση
	p (Ν/m2)
	V (L)
	Τ (Κ)

	Α
	
	
	

	Β
	
	
	

	Γ
	
	
	

	Δ
	
	
	


iv) Να παραστήσετε τις μεταβολές σε άξονες p-Τ και V-Τ.
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